



RAZPIS ZA SODELOVANJE NA FORUMU 32. SLOVENSKEGA KNJIŽNEGA SEJMA

Letošnji, 32. Slovenski knjižni sejem, ki bo od **23. do 27. novembra 2016** v predverjih in dvoranah Cankarjevega doma razprostrl novosti in uspešnice domačega ter tujega in prevedenega knjižnega snovanja, vas vabi, da na njem dejavno sodelujete!

V sklopu sejma že enajsto leto organiziramo poseben programski sklop, stičišče med razstavljavci, ustvarjalci in obiskovalci. Odprti oder na Forumu je prostor, kjer se srečujejo vsebine s svojimi uporabniki, kjer avtorji (literarni, glasbeni, likovni ...) navdušujejo, komentirajo, komunicirajo s svojimi bralci.

Prepričani smo, da bi tudi vaše podjetje ali ustanova lahko s svojim programom popestrila dogajanje na **Forumu**. Prikaz uporabe vaših izdelkov, delavnica za popularizacijo vaše dejavnosti, nasveti za uporabnike, vse to lahko povežemo z vsebinami iz knjižnih priročnikov ter tako utrdimo prepoznavnost, zavedanje in koristnost pri uporabnikih. V knjigah se skrivajo recepti ne le za okusne jedi, ampak tudi za zdravo življenje, koristno izrabo prostega časa, kakovostno vzgojo, hišna in vrtna opravila, nego rastlin in hišnih ljubljencev ... Na vas je, da iz vašega programa izdaj predstavite obiskovalcem tiste, ki jih najboljše ponazarjate v živo, z delavnico, demonstracijo, degustacijo ali drugačno vključitvijo avtorjev in uporabnikov. **PRIBLIŽAJTE SE SVOJIM BRALCEM IN KUPCEM, PODAJTE JIM ROKO Z »ODPRTEGA ODRA«!**

Ne zamudite povabila k sodelovanju!

Prijavite se do ponedeljka, 10. 10. 2016!

V Drugem predverju Cankarjevega doma, ki bo zaživel z vašo pomočjo in aktivnim sodelovanjem z obiskovalci, bo na površini več kot 1000 m² pravo sejmsko ozračje, s prodajnimi stojnicami, predvsem pa z **osrednjim prireditvenim odrom velikosti 6 x 4 m**, opremljenim z vso potrebno avdiovizualno opremo in avditorijem za več kot petdeset obiskovalcev. Program bo potekal vsak dan od **23. do 27. 11. 2016** med **11. in 13. uro** z vsebinami za mlajše obiskovalce in od **15. ure do 19.30** za odrasle. V tem času bodo potekale kreativne delavnice, zanimivi pogovori z avtorji, umetniški

nastopi, glasbeni koncerti, demonstracije različnih veščin in znanj, lahko pa tudi kakšna degustacija ali pokušina, le da bo povezana s pestrimi vsebinami iz knjig in drugih založniških izdelkov.

Vabimo vas, da postane Forum tudi vaš, kjer boste srečali nove uporabnike in spoznali nove tržne možnosti. Zagotovimo vam razstavni prostor, objave v programu sejma in drugih medijih, ki bodo pokrivali dogodke na sejmu. Letos je prijavnina za vsako prireditev 20 EUR, ki jo poravnate skupaj s prijavo v CD.

V nadaljevanju najdete informativni vprašalnik – prijavo, s katero lahko rezervirate svojo prireditev na Forumu za obiskovalce. Na kratko opišite vsebino in način predstavitve, mi pa vas bomo obvestili o možnostih izvedbe. Z veseljem se bomo dogovorili za skupno izvedbo vaše predstavitve, delavnice ali nastopa. Ne spreglejte roka za prijavo, odgovorite nam najpozneje do 10. 10. 2016. Prijavo najlažje pošljete z izpolnjenim priloženim vprašalnikom na e-naslov rudi.zaman@didakta.si

Organizator si pridržuje pravico za morebitno selekcijo prireditev.

Lepo vas pozdravljamo in se veselimo sodelovanja,

Ljubljana, 28. 9. 2016

Rudi Zaman

Forum

Informativni vprašalnik - prijavnica

Da, zanima nas sodelovanje na »Forumu«, ki bo potekal v času 32. Slovenskega knjižnega sejma, od **23. novembra do 27. novembra 2016**, v Cankarjevem domu v Ljubljani, na odru v drugem preddverju. Na forumu se želimo predstaviti s sledečo prireditvijo:

- Predstavitve naših izdelkov (izdaj)
- Glasbeni nastop
- Ustvarjalna delavnica – demonstracija
- Prireditev – predstava za otroke
- Ostalo

Kratek opis prireditve – predstavitev (opišite na kratko potek in način izvedbe prireditve) in **naziv prireditve**, kot ga želite imeti objavljenega v urnikih Foruma:

Naziv: (max 30 znakov)

Opis prireditve: (max 200 znakov)

Za sodelovanje na prireditvi potrebujemo pomoč organizatorja za vodenje prireditve in povezavo z ustreznimi knjižnimi izdajami:

- Da**, potrebujemo pomoč pri izvedbi in povezovanju z založniki
- Ne**, prireditev bomo izvedli sami z lastnim vodenjem programa

Prireditev bo trajala (možne so samo naveden časovne oblike):

- 15 minut
- 30 minut
- 45 minut

Dodatna vprašanja, predlogi, pojasnila:

Naziv in točen naslov podjetja – ustanove:

Kontaktna oseba odgovorna za izvedbo programa:

Kontaktni telefon, e-mail:

Potrebna tehnična sredstva za izvedbo (stoli, mize, tabla, mikrofoni, projekcija na veliki plazma ekran, ozvočenje, tonska vaja, drugo):

*standardna postavitve na odru vključuje sedežno garnituro (trosed in 2 fotelja), ozvočenje in možnost projekcije na plazmo, povezano z računalnikom (in internetom)

Izpolnjen informativni vprašalnik – prijavo pošljite prosimo na naslov: Rudi.zaman@didakta.si

Z veseljem vam bomo posredovali vse dodatne informacije in vam pomagali pri izvedbi vaše prireditve.

Prijave sprejemamo najkasneje do ponedeljka, 10. oktobra, 2016.

Pohitite in si zagotovite pravočasno udeležbo na letošnjem »Forumu«!

Prvi prijavljeni imajo prednost, saj bomo morali zaradi časovne omejitve programov po zapolnitvi programske sheme izločiti naknadno prijavljene prireditve. Prispevek za vsako prireditev je 20 EUR, ki ga nakažete skupaj s prijavnino v Cankarjev dom.

Po pregledu vseh prijav vam bomo najkasneje deset dni pred izvedbo dogodka poslali skupen urnik vseh prireditev v sklopu Forumu za obiskovalce.